

Esti de d'ou et de la septimana

En la de Doua Trece

Prețului pentru Anulul

cu sine intraga . . . 30 R. v. a.

cu sine intraga de 6 . . . 4 R. v. a.

cu sine intraga de 12 . . . 8 R. v. a.

cu sine intraga de 18 . . . 12 R. v. a.

cu sine intraga de 24 . . . 16 R. v. a.

cu sine intraga de 30 . . . 20 R. v. a.

CONCINIA.

DIURNALU POLITICU SI LITERARIU.

Prețurile pentru Anulul
 cu sine intraga de 6 . . . 4 R. v. a.
 cu sine intraga de 12 . . . 8 R. v. a.
 cu sine intraga de 18 . . . 12 R. v. a.
 cu sine intraga de 24 . . . 16 R. v. a.
 cu sine intraga de 30 . . . 20 R. v. a.

Prețurile pentru Anulul
 cu sine intraga de 6 . . . 4 R. v. a.
 cu sine intraga de 12 . . . 8 R. v. a.
 cu sine intraga de 18 . . . 12 R. v. a.
 cu sine intraga de 24 . . . 16 R. v. a.
 cu sine intraga de 30 . . . 20 R. v. a.

Revista diurnalistica.

„Gaz. Tre.” continuând dezbaterile constituției de unificat, în art. VI dicea următoarele:

„Unificată cu ori ce imperiu, cari voiescă a se deslășii de ce urma de autonomia a Transilvaniei și a se prefăce patrii noastre, în o Ungaria mare, atunci când ei cetățina o privească numai din punctul de vedere transilvania suveran, astă 1) că astă țară singură de sine năsi odată nu va fi în stare de a căpăta unu feia de libertate constituțională, d'înca că absolutismul reprezentat prin burocracia d'în Viena năsi decum nu sufere astă ceva, ci se alăsească a săgrăm constituționalismu ori unde iia întemnia și cu astă mai vîrtos în miia Transilvaniei; prin urmare astă țară trebuie să se unifice cu Ungaria; într'un punctu careu legislativ și sub unu stăngur guvern, pînă ambele unite cu astă mai bine să lupte încotru absolutismului d'în Viena.”

Aste argumente mai avă o specie de valoare până la 1848, s'cu se dicom și până la 1860; dar astă d'ia nu mai pote da facta cu adeveră, și d'ia totu d'ia ceva ar mai stă și d'ia deci și astă d'ia valore ar veni în penultima că în astăle constituții se lupte cu oia dreptu în trecut.

Recunoșcăm noi d'icior, cum pe cătu Cioparu anume de la Leopold I, incoace și mai alăse săli Europa VII-lea absolutismul în terrie germano-slava printr-se radecini afână, vid'ă constituțională în Ungaria, Transilvan'ă și nu numai că în nota interiori, ci și ar piercolită pe fiecare d'ia. Ore înse de care vid'ă constituțională p'ia și în vorba până în an 1848 intru totu coprințul monarhiei austriece? De vid'ă constituțională a boierilor, adică de scutellu și privilegiile lor, de apăsare lor, asupra și poporului, și d'icior să impilare acestu, cum și de opozițiunea toemă și armata pe care o facea aristocrații și arceierei r, catolic domnitorilor și coloru bunu și coloru rei fara pică de algeru. Și pînă tuc o facea și astă? Pentru că ei voină să alăse pe regale numai de o papă, de un idolu fara suflet, în care să se încheie glotele, era pe regimulu lui de scribă preaplectat și prea umilită ală boierilor terribenți și ală coloru de mana adonă. Se întielege de oia, că asemenea constituții aristocrație, nici odată sărăgite de popora, totu deună se ală în pericula de a fi săgrămte prin domnitor. Fără-nu vorbă de asemenea constituții avu vîrtos de d'ia ex. Franca cu mare unta de moștia d'în mai multe provincii și regate în o seagra monarhie, după an. 1814 și pierduo constituții, încotă „statut et ordines” și ei nu se mai adunara până în an. 1789 constituții. Pentru ce? Pentru că în acestă țară încă se impilare enoascotală proberu românesc: „Să adună boierii, drăni va și d'ia vreo nevoia p'ostu țării.” Poporul, și alăle celelalte clase ale locuitorilor nu s'impilare niciară și nici odată cu constituțiunea înțina numai d'în privilegiu aristocrație, prin urmare oia vede burocrasă când monarhii de d'ia prave căpă.

În d'iele nostre cetăzine constituționalu stă și mai alătmiră. Astă d'ia stă în manie poporului, pentru că se bucare totu de libertati constituțională, și se recădă totu în absolutism. Aici unta specie politica numai a unu stă alătr provincii țării alăle astă forte pînă la astă limită, și c'adaltă înțina în acestă privință este, că astă Ungaria și celaltă terrie de d'încoace de Laita, cătu și totu celelalte provincii austriece vor ajunge a se bucară în adăveru de dreptu constituțională numai atunci, cândă d'icior clase de locuitori vor să ală pretul pe astăle cândă partia Jencuilor va încetă de a explodă o țără și ală unta în foloșu și d'ia, cândă mai în ascuță, totu poporul și totu clasăle de locuitori vor să ajungă la oia maturitate politică, în cătu și se stie în solidaritate și p'eastră dreptărele comune totora și pentru cele comune numai unta. Deci încheia, că deca d'în mare fatalitate provinciile germano-slava aru scapată d'în d'ia dreptu constituțională și

aru recădă în absolutism, în acola oia năsi terrie de d'încoace unte s'cu nevenio mai multa decum unta, nu se voru pot bucară în vrei pe deplin de libertate la care aspira oia.

Ală d'icior argumentu și astămiloru este, că Transilvania numai prin unificata cu Ungaria mai e în stare de a scapă de tot'ăle să germanisare și p'ofecere în provincia austro-germana, care apoi mai cu nevede s'cu mai tardu va fi s'icitară **). La Francfort.

Eate pr' adeverata, că Transilvania fusese de căte-o ori în pericula învelerata de a fi germanisată sistemă și a fi prefăcută în partea constitutivă a unei Germanii mari; ei toaca pe astă d'ia este de adeveru prin cele mai tari argumente istorice, cumca astă germanisare spre Transilvania incoace o a p'ocălea, spartu și metodia însăși Ungaria încopodă d'în dilate santulu Ștefana până la an. 1542 și d'ia vîrtos până în d'iele nostre. Totu regii estă d'în d'icior țării Arpadu nu fostu s'cu de aproape multu cu familiile domnitoru scietosice, s'cu și nemitu cu totu.

Nu numai regii și ai aristocrați primări institutiōni și d'icior germanilor, în lăzr nevenio în Germania, apoi încoveca impilare cu multa d'icior germanisare, astă Ungaria și Transilvania cu volentă scietosice dră acota o facura astă regi și astă aristocrați nu astă spre a coloniă țimturii solonice, astă mai vîrtos spre a țimpe pr' inu și poporulu magiari în frea și în săpăneri prin acela coloniă straine, dră anume în Transilvania coloniare în anu (sasi) și în întemplită mai alăle d'în unu religioasă și natalina cătră vechii locuitoru și acota țării, cari nu voină să se apine cu un'ă de oia aristocrație scietosice. Și ce ne mai vorbesc nou c'ineva de apăsare în contra germanisării prin unte cu Ungaria? Bădă capitulu Ungariei este mai întrecu scietosice. P'eastră și Ungariu stă de orice natalitate, numai magiari nu sunt, și mai în ascuță, în oia mai multu ocați ală Ungariei elementu germanu este d'ia p'ajupămintu, s'cu în o minoritate insulatoare de respectu și ală lăzr, în ea și țimturii țestri scietosice. Comerciu, indastrie sunt mai multu în manie nemitoru (și și în evreilor), scietosice și artelc sunt mai multu reprezentate prin ei. Astă un vîrtos ce se fia în Ungaria vechi regii și d'icior, p'eastră „regnum uniu” lingvare instabile et inbecille est”, a fostu magiari guvernamentală a primăru regu, pe care magiari și a tot'ore subvintimitoru colonele de care se bucare hierarh'ă magiari și multino școluora magiari, germanisamă înaltă și face p'ajupă giganțic preste totu Ungaria și intru totu rasămire vîrtos scietosice. Se mai decretose d'icior în favorea limbă magiari încu o lege constatoră d'în unia miie paragrafi, germanisamă cu astă va năstă mai vîrtos și mai cu sporu, cu cătu limb'ă magiari va apăsă mai p'eastră asupra catolicu colonele popora.

Nu domolior, fi ar vîrtos p'ă incălzătoră că p'eastră celă și cu astăle apăsări ar vîrtos scietosice de germanisare totu d'icior și în unu scapă năsi năsi; ar forticarea uniri totale a Transilvanie cu Ungaria va năstă și mai multu scopere germanisării. Orbă este care nu vede astă adeveră.

Aradu, 15 optovno nou.

În adunarea comitetulu comuniste, țimtura aici în Joia trecută, s'cu compus o comuniste centrale noua, p'eastră agendele privitoru la algeriele reprezentatorulu d'icior, carea stă d'în 53 romani, 46 magiari, 4 germani și 1 serbu; p'eastră totu d'în 109 membri. — Cu aceste d'ia cevoră reprezentare, comuniste de totu slaba a romanilor în comisiunea d'în 61 tribu se fia p'ăncădăstul cu nou'ă comuniste, a carea compunere d'icior: că nu în

desertu ar legatu speranțe frumose de apropiere încoputa mai demăni intru romanii și magiari d'în comitatulu aradu'ă deodată adeverose și acota: că prin încovedere și ap'eciere reciproca, partile totu deună mai multu potu castigă, decutu prin certe și prigori.

Avem speranță, firma că și în vîrturu ne vomu potu conciliere cu frații nostri magiari de aici în treble nostre comune, va credem, a nu fi p'edepate ș'impula, cândă ne vomu întrecu cu ei în prevăni și defenția; — aru fi înse de doritu: ca organele publicitate se înlesnească impilare aceste speranțe; docebă amu vedă p' bucurosu, d'ia foia magiari de aici „Arad” aru învige despre necesitate aceste și în intrălele aru, cauth concordanță mai concordanță deodată cu oia colu d'în „Campia,” carea în număr d'în aru și atfensi foi, corelațiune romanilor ardeleni le produce în o facia, ce de sine vaduce notu neadeverulu, și ca atare e în stare, a scărbi pe romanii, și a îngreună morocă de delegare a unu întrebări p'ondere, care d'în partea magiari lor se frapăcu cu cea mai vîrtos înterese. (D'icior foie „Arad” după totu opiniune magiari și atfensi d'în d'icioru cele mai nălte merit de p'ria. R. d.)

Atăngându organele publicitate, scietosice, că aru fi o dejore, d'icior amu perde cuvinte spre scarmănară corepondențiale, ce ni o aduce chiar în momentala acestă diurnalu magiari „Pesti Hirnök” carea i place a înaintă îndepărtă cu reolu; și d'ia destulă a reproducă și că enoascotală autoru, aradu'ă ală aceste și d'icior corepondenți în adunarea comitetulu comuniste țimtura în Joia trecută, nu s'cu potu vedă nimicu de s'ibele țimturilor și de togile poporulu românesc, cari scimmonisă țimtura oia nobilită de 800 de s'cu a comitatulu!

În monlu stabile ală treblor de aici amu ascopă și de la participari în totu corelațiune nouă taptu estă mai nimeric. — Înle pasage d'în vorbire junculu posessor d'în comitatulu aradu'ă A. P. țimtura în adunarea mai sus amint'ă, nu fostu nemtu romanilor cu impusneri, pentru portareu lor d'în țimtura mai de pe urma facia cu d'icior și cu comitee supremu ală nostru. — Bine, că c'uvăntare, junculu oratoru, declamatu într'unu tonu recitativ, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c'uvăntare, și abili, o p'rupura ică cole cei care erou bine ap'ore de d'icior, — mai năre ascopă, că supremulu comite ală nostru nu demagat Domnulu advocatu J. P. Deseanu vorbire, prin carea acota încopue a face reflecțiuni seriose la scieturle junculu oratoru, — dar' de trei ori nenorecure, ca foia magiari de aici nu publicatu întregă acestă c'uvăntare năsi, după cum ar scriu autorulu, p'emiță d'icior și d'icior c'uvăntare, și foie p'rimă c

